C:# Arrotondamento con numerazione Nome:

Segna la posizione (approssimativa) sulla linea dei numeri e poi risolvi. Risposte
1)
Arrotonda 636 per cento. " R 1
A | | T T T T T T T T T | | 4
2.
2)
Arrotonda 460.239 per centomila. | |
t————t—— 3.
3) Arrotonda 43.360.678 per a.
Centoml | a. 4 | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | |
Al T T T T T T T T T L4
5.
4)
Arrotonda 525 per cento. | | 6.
t—F——tt—
7.
5)
Arrotonda 520.968 per centomila. | |
+———————— 8.
6) o 9.
Arrotonda 242.983 per diecimila. | |
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 1 | | 4
10.
7)
Arrotonda 6.825.849 per cento. | | 11.
t—F——tt—t
12.
8)
Arrotonda 4.314 per mille. | |
t—F—t—t——
9
Arrotonda 97.589 per diecimila. | |
4+———————t—t—
10)
Arrotonda 6.435 per mille. | |
A | | T T T T T T T T T | | 4
11) * Arrotonda 29.689.529 per
Centoml I a. 4 | 1 1 1 1 1 L L L L | |
| T T T T T T T T T L4
12)
Arrotonda 4.801.539 per diecimila. | |
t—F—tt———
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Segna la posizione (approssimativa) sulla linea dei numeri e poi risolvi.

1)

2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

12)

Arrotondamento con numerazione

Nome:

Arrotonda 636 per cento.

Arrotonda 460.239 per centomila.

Arrotonda 43.360.678 per
centomila

Arrotonda 525 per cento.

Arrotonda 520.968 per centomila.

Arrotonda 242.983 per diecimila.

Arrotonda 6.825.849 per cento.

Arrotonda 4.314 per mille.

Arrotonda 97.589 per diecimila.

Arrotonda 6.435 per mille.

Arrotonda 29.689.529 per
centomila.

Arrotonda 4.801.539 per diecimila.
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Soluzioni

Risposte

1 600

2. 500.000

3. 43.400.000

4 500

5. 500.000

6. 240.000

7. 6.825.800

8. 4.000

o. 100.000

10. 6.000

11.  29.700.000

12.4.800.000
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C:# Arrotondamento con numerazione

Nome:
Segna la posizione (approssimativa) sulla linea dei numeri e poi risolvi. Risposte
4.800.000 43.400.000 600 500
29.700.000 6.825.800 240.000 500.000 1.
4.000 100.000 500.000 6.000
2.
1)
Arrotonda 636 per cento. | |
+—————— — 3
2) | 4
Arrotonda 460.239 per centomila. | | '
Al T T T T T T T T L4
5.
3) Arrotonda 43.360.678 per
Centoml I a. 4 | 1 1 1 1 1 L L L | A 6
Al T T T T T T T T L4
4) 7.
Arrotonda 525 per cento. N |
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 |'
8.
5)
Arrotonda 520.968 per centomila. | | 9
| T T T T T T T T L4 .
6) o 10.
Arrotonda 242.983 per diecimila. | |
A | | 1 1 1 1 1 1 1 1 |'
11.
7)
Arrotonda 6.825.849 per cento. N " 12
N | T T T T T T T T |'
8)
Arrotonda 4.314 per mille. | |
A | | T T T T T T T T |'
9)
Arrotonda 97.589 per diecimila. | |
——t—t——+—+ —
10)
Arrotonda 6.435 per mille. | |
—————— —
11) " Arrotonda 29.689.529 per
centomila P N
A T T T T T T T T L4
12)
Arrotonda 4.801.539 per diecimila. N "
A T T T T T T T T L4
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